
АМУР-НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД М. ДНІПРОПЕТРОВСЬКА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03.06.2020

Щодо попередження розповсюдження 
коронавірусної інфекції (COVID-19) та 
введення обмежувальних заходів в 
Амур-Нижньодніпровському районному 
суді м. Дніпропетровська, з урахуванням 
послаблення протиепідемічних заходів

Керуючись ст. 24 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», відповідно до, 
листа Ради суддів України від 16.03.2020 № 9рс-186/20, рішення зборів суддів Амур- 
Нижньодніпровського районного суду м. Дніпропетровська від 16.03.2020 № 3, Постанови 
Кабінету Міністрів України № 211 від 11.03.2020 «Про запобігання поширенню на 
території України коронавірусу COVID-19», Постанови Кабінету Міністрів України № 
239 від 25.03.2020 «Про внесення змін до Постанови КМУ № 211 від 11.03.2020 «Про 
запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», Постанови 
Кабінету Міністрів України № 392 від 21.05.2020 «Про встановлення карантину з метою 
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних 
заходів»,

Вважаю за необхідне,

1. У зв’язку із продовженням строку дії карантину з метою запобігання поширенню 
на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2 до 22 червня 2020 року та етапів послаблення 
протиепідемічних заходів, з метою убезпечення населення України від поширення 
гострих респіраторних захворювань та коронавірусу COVID-19, який віднесено до 
особливо небезпечних інфекційних хвороб, на період запровадження на всій 
території України карантинних заходів, частково продовжити строк дії 
особливого режиму роботи Амур-Нижньодніпровського районного суду м. 
Дніпропетровська, а саме:

припинити проведення особистого прийому громадян Головою та 
Керівником апарату суду;

заборонити допуск у судові засідання та приміщення суду осіб з ознаками 
респіраторних захворювань, блідість обличчя, почервоніння очей, кашель;

розгляд справ у режимі відеоконференцїї проводиться у залах судових 
засідань (на першому поверсі) за участі не більше 2-х осіб (без урахування працівника 
суду) з дотриманням дистанції 1 м та з обов’язковим використанням індивідуальних 
засобів захисту (медичної маски).

суддям та працівникам апарату Амур-Нижньодніпровського районного суду 
м. Дніпропетровська при найменших ознаках захворювання вжити заходів щодо 
самоізоляції, повідомити про свій стан здоров’я установу охорони здоров’я, після чого 
повідомити керівництво суду телефоном або за допомогою електронної адреси суду - 
inbox@an.dp.court.gov.ua;

рекомендувати суддям Амур-Нижньодніпровського районного суду м. 
Дніпропетровська, що у разі крайньої необхідності здійснення розгляду судових справ, 
здійснювати такий розгляд виключно у залах судових засідань.
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2. Крім того, у вказаний період керівництво Амур-Нижньодніпровського районного 
суду м. Дніпропетровська рекомендує громадянам та іншим відвідувачам суду:

у вказаний період утриматися від відвідування приміщення суду за 
наявності захворювання (слабість, кашель, задуха, утруднення дихання тощо).

3. Покласти на працівників Служби судової охорони у Дніпропетровській області, які 
здійснюють охорону приміщення Амур-Нижньодніпровського районного суду м. 
Дніпропетровська:

застосування до відвідувачів Амур-Нижньодніпровського районного суду м. 
Дніпропетровська профілактичного заходу, який полягає у вимірюванні температури тіла 
за допомогою безконтактного інфрачервоного термометра. У випадку виявлення 
підвищеної температури (більше ніж 37.2 градусів) запропонувати особі утриматися від 
перебування в приміщенні суду чи участі у судовому засіданні, звернувшись до суду з 
письмовим запитом щодо надання необхідної інформації чи написавши заяву про розгляд 
справи без його участі чи відкладення.

4. Спеціалісту з питань персоналу Ростовській Т.О. ознайомити працівників Амур- 
Нижньодніпровського районного суду міста Дніпропетровська з цим 
розпорядженням.

5. Головному спеціалісту з IT Гончаренку Є.А. забезпечити висвітлення цього 
розпорядження на офіційному веб-сайті Амур-Нижньодніпровського районного 
суду міста Дніпропетровська.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова суду І.В. Дяченко


